

Стартап Theseus привлек \$4,3 млн и внимание спецназа США благодаря твиту

Сан-Францисская компания Theseus, основанная молодыми инженерами Иэном Лаффи, Сашей Леви и Карлом Шоллером, привлекла \$4,3 млн инвестиций после вирусного твита. В феврале 2024 года Лаффи рассказал в X, как они за 24 часа на хакатоне создали дрон, определяющий координаты без GPS, используя камеру и Google Maps. Твит стал сенсацией, приведя к участию в акселераторе Y Combinator и контракту с Силами специальных операций США.

Theseus разрабатывает программное и аппаратное обеспечение, позволяющее военным дронам летать без GPS, что критично в условиях помех. Их технология не создает дроны, а улучшает их навигацию, интегрируясь за 30 минут. Раунд инвестиций возглавила First Round Capital, с участием Y Combinator и Lux Capital. Компания уже тестирует систему на секретной базе спецназа США.

Эти успехи выделяют Theseus среди конкурентов, таких как Skydio (\$2,2 млрд оценки) и Shield AI (\$5,3 млрд). Основатели, которым нет и 25 лет, используют средства для найма инженеров и доработки технологии.